



अधिसूचना

विवेकानन्द मानव प्रकर्ष संस्थान, रायपुर द्वारा विज्ञापित पदों हेतु प्राप्त आवेदन पत्रों की जाँच उपरांत वरीयता सूची संस्था के वेबसाइट में अपलोड की जा रही है। वरीयता सूची अभ्यर्थियों द्वारा आवेदन पत्र के साथ संलग्न दस्तावेजों के अंक प्रदान करते हुए निर्धारित की गई है। सभी पदों के लिए वांछित शैक्षिक योग्यता एवं अन्य आवश्यक अनुभव सह-योग्यता के लिए चयन मापदंड के अनुरूप अंक प्रदान किये गये हैं। अनुभव के अंक पूर्ण वर्षों के आधार पर दिया गया है। राज्य शासन से मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय, पॉलीटेक्नीक एवं आई.टी.आई. से प्राप्त की गई कम्प्यूटर की डिग्री/डिप्लोमा/सर्टिफिकेट को मान्य किया गया है। जिन अभ्यर्थियों ने अनिवार्य शैक्षिक योग्यता की डिग्री कम्प्यूटर के क्षेत्र में अर्जित किया है, उन्हें पृथक से कम्प्यूटर के अंक नहीं दिये गये हैं। विज्ञापित सभी पदों के लिए अभ्यर्थी दिनांक 15.09.2021 तक संस्था के ई-मेल vvr1929@gmail.com पर अपना दावा-आपत्ति आवेदन प्रेषित कर सकते हैं। दावा-आपत्ति आवेदन पत्र के साथ संलग्न प्रमाण पत्रों के आधार पर ही मान्य होगी। दावा-आपत्ति के पश्चात लिखित परीक्षा/कौशल परीक्षा एवं साक्षात्कार के लिए पदवार निम्नानुसार अभ्यर्थियों को आमंत्रित किया जायेगा-

- (i) उपनिदेशक एवं सहायक निदेशक पद के लिए अनिवार्य शैक्षिक योग्यता, पी-एच.डी., अनुभव एवं विज्ञापन में उल्लेखित क्षेत्रों में प्रकाशन के अंकों के आधार पर वरीयता क्रम में पात्र अधिकतम 20 अभ्यर्थियों को लिखित परीक्षा एवं साक्षात्कार हेतु आमंत्रित किया जायेगा। शैक्षिक योग्यता, पी-एच.डी., अनुभव, प्रकाशन, लिखित परीक्षा एवं साक्षात्कार के प्राप्तांकों के आधार पर वरीयता क्रम में प्रथम अभ्यर्थी का चयन किया जायेगा।
- (ii) कार्यालय अधीक्षक एवं लेखापाल के पद के लिए अनिवार्य शैक्षिक योग्यता, कम्प्यूटर योग्यता एवं अनुभव के अंकों के आधार पर वरीयता क्रम में पात्र अधिकतम 20 अभ्यर्थियों को लिखित परीक्षा एवं दक्षता परीक्षा हेतु आमंत्रित किया जायेगा। शैक्षिक योग्यता, कम्प्यूटर योग्यता, अनुभव, लिखित परीक्षा एवं कौशल परीक्षा के प्राप्तांकों के आधार पर वरीयता क्रम में प्रथम अभ्यर्थी का चयन किया जायेगा।
- (iii) ग्रंथपाल पद के लिए अनिवार्य शैक्षिक योग्यता, एम.लिब. एवं अनुभव के अंकों के आधार पर वरीयता क्रम में पात्र अधिकतम 20 अभ्यर्थियों को लिखित परीक्षा एवं कौशल परीक्षा हेतु आमंत्रित किया जायेगा। शैक्षिक योग्यता, एम.लिब., अनुभव, लिखित परीक्षा एवं कौशल परीक्षा के प्राप्तांकों के आधार पर वरीयता क्रम में प्रथम अभ्यर्थी का चयन किया जायेगा।

- (iv) सहायक ग्रेड-2 एवं सहायक ग्रेड-3 के पद के लिए विज्ञापनानुसार सभी पात्र अभ्यर्थियों के लिए लिखित परीक्षा आयोजित की जायेगी। लिखित परीक्षा में निर्धारित न्यूनतम प्रासांक प्राप्त अभ्यर्थियों को कम्प्यूटर आधारित (हिन्दी, अंग्रेजी टायपिंग एवं ग्राफिक डिजाइनिंग) कौशल परीक्षण के लिए आमंत्रित किया जायेगा। शैक्षिक योग्यता, अनुभव, कम्प्यूटर योग्यता, लिखित परीक्षा एवं कम्प्यूटर आधारित परीक्षा के प्रासांकों के आधार पर वर्गवार वरीयता क्रम में प्रथम अभ्यर्थी का चयन किया जायेगा।
- (v) बुक लिफ्टर के पद के लिए अनिवार्य शैक्षिक योग्यता एवं अनुभव के अंकों के आधार पर वरीयता क्रम में पात्र अधिकतम 20 अभ्यर्थियों की कार्यकुशलता संबंधी सामान्य बोध का मूल्यांकन के उपरांत शैक्षिक योग्यता, अनुभव एवं कार्यकुशलता के प्रासांकों के आधार पर वर्गवार वरीयता क्रम में प्रथम अभ्यर्थी का चयन किया जायेगा।
- (vi) वाहन-चालक के पदों के लिए वर्गवार अनिवार्य शैक्षिक योग्यता एवं अनुभव के अंकों के आधार पर वरीयता क्रम में पात्र अधिकतम 20 अभ्यर्थियों को वाहन चालन दक्षता की जाँच के लिए बुलाया जायेगा। शैक्षिक योग्यता, अनुभव एवं चालन दक्षता के प्रासांकों के आधार पर वर्गवार वरीयता क्रम में प्रथम अभ्यर्थी का चयन किया जायेगा।
- (vii) भृत्य के पद के लिए अनिवार्य शैक्षिक योग्यता एवं अनुभव के अंकों के आधार पर वरीयता क्रम में पात्र अधिकतम 20 अभ्यर्थियों को कार्यकुशलता की जाँच के लिए बुलाया जायेगा। शैक्षणिक योग्यता, अनुभव एवं कार्यकुशलता के प्रासांकों के आधार पर वर्गवार वरीयता क्रम में प्रथम अभ्यर्थी का चयन किया जायेगा।
- (viii) वाहन चालक एवं भृत्य हेतु न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता आठवीं कक्षा उत्तीर्ण निर्धारित की गयी है। अभ्यर्थियों के आठवीं के अंकसूची में विविधता को एकरूप करने के लिए बाह्य परीक्षा/सैद्धांतिक परीक्षा/सतत मूल्यांकन के संज्ञानात्मक विषयों के ग्रेड का न्यूनतम अंक (यदि अंकसूची में प्रासांकों का प्रतिशत उल्लेखित नहीं है) को आधार मानकर आठवीं के प्रासांकों के अधिभार की गणना की गई है।
- (ix) लिखित परीक्षा/कौशल परीक्षा/वाहन चालन दक्षता/कार्यकुशलता संबंधी सामान्य बोध एवं साक्षात्कार की सूचना वरीयता प्राप्त सूची में उल्लेखित अभ्यर्थियों को पृथक से रजिस्टर्ड डाक/ ई-मेल के द्वारा सूचना दी जायेगी।

निदेशक